



浙江11个设区市将全部纳入上海异地就医门诊结算

■焦点

记者1月30日从浙江省医疗保障局获悉,2019年浙江省11个设区市,将全部纳入上海异地就医门诊医保直接结算范围。

浙江省医保中心副主任邵伟彪介绍,此举是为促进长三角地区人才有序流动,方便各地群众享受同等、高质量医疗服务,并为全国推进异地就医直接结算工作提供可借鉴、可复制、可推广的样板。

据了解,2018年浙江省在全国跨省就医住院费

用直接结算工作的基础上,启动长三角异地就医门诊费用直接结算试点工作,确定浙江省省本级、宁波全市统筹区、嘉兴市市本级及嘉兴市嘉善县为跨省门诊异地就医直接结算试点统筹区。

2019年浙江将在先行试点基础上,按照长三角医保一体化协议框架,将11个设区市全部纳入上海异地就医门诊医保直接结算范围;并会商上海市医疗保障部门,扩增上海定点医院范围。

■本地

大榭海关处置今年首起非法入境船舶传染病疫情

本报讯(通讯员 张建平 张继海 记者 郑晓)近日,宁波海关隶属大榭海关对某非法入境船舶实施现场卫生检疫监管,在船员中检出梅毒、丙型肝炎等疫情,这是大榭口岸今年首起非法入境船舶传染病疫情。

1月21日夜,该船因涉嫌违规被海关截停在大榭某码头。海关卫生检疫人员登轮后,对该船舶及船上14名船员(其中中国籍两人、缅甸籍12人)开展卫生检疫。经检测发现外籍船员中有1名船员梅毒抗体阳性、1名船员丙型肝炎抗体阳性、9名船员登革热IgG抗体阳性。大榭海关要求对该船舶相关区域实施了卫生处理。

党建引领“放管服” “零距离”送推政策红利

本报讯(通讯员 张怡)为确保国务院减税降费新政平稳落地,国家税务总局宁波东钱湖旅游度假区税务局充分发挥党员干部的战斗堡垒和先锋模范作用,机关各支部先后成立党员服务队,如“钱湖连心服务队”走进了宁波东钱湖投资开发有限公司等辖区重点企业,聚焦纳税人普遍关心的热点问题,面对面、一对一开展纳税服务,帮助纳税人更好地享受改革红利。

通过党建促改革、聚人心,打造亮点突出、广受认可的党建品牌,持续提升了纳税人的获得感、获得感。

■趣闻

美国变成“大冰箱” 芝加哥轻轨都在烤火

本周,美国迎来了历史上罕见的低温天气。芝加哥等多个城市已经进入“瘫痪”状态,学校停课,飞机停飞,邮政停止服务。但是火车依旧在“火花四溅”的轨道上行驶。

在如此低的温度下,铁轨的螺丝可能会从铁轨脱落,从而使火车的运行更加危险。为了让铁轨的温度保持在可以工作的范围内,铁路工作人员将浸透柴油的绳子点燃,从而使铁轨加热升温。 据中新网

自由选择何时感冒? 病人用过的卫生纸热销

美国洛杉矶的新创公司VaeV近日推出一项商品,他们将感冒的人用过的卫生纸放入培养皿中,并用大理石纹的精美盒子包装后放上网站贩卖,一份要价79.99美元。

VaeV官方网站上的简介指出,“病原卫生纸”能够让顾客自由选择什么时候要感冒,强调“使用带有病菌的卫生纸,比使用针头或药丸还要安全”。据报道,虽然饱受质疑,但这种纸巾一经售出就大受欢迎,并很快售完。 据中新网

彩票开奖公告

●福彩

3D 第2019031期 7 9 3

15选5 第2019031期 01 02 04 10 13

●体彩

20选5 第19031期 03 04 11 17 19

排列3第19031期 7 1 2

排列5第19031期 7 1 2 2 9

■贺新春



吉隆坡水中舞狮贺新年

1月30日,在马来西亚吉隆坡城中城水族馆,潜水员表演水中舞狮。

吉隆坡城中城水族馆将在春节期间推出水中舞狮表演,庆贺农历新年的到来。

北仑新碶银杏社区 为一线职工送新春礼包

本报讯(通讯员 陈红 史银银 记者 徐晨冰)1月31日下午,北仑区新碶街道银杏社区工会联合慈善工作站,走进辖区企业,为坚守在一线的职工送上礼包、福字等新春礼物。

镇海公交趣味游园



1月30日,宁波市公交镇海公司举办了别开生面的“迎新春”趣味游园会,来自公交各个岗位的千余名职工参与。

通讯员 董美巧 记者 张培坚 摄影报道

■国际

沙特反腐调查 追回约1070亿美元资产

沙特阿拉伯王宫办公厅1月30日晚发布声明说,沙特最高反腐委员会开展的反腐调查于30日结束。调查报告显示,检方传讯381人,追回4000亿里亚尔(约合1070亿美元)资产。

报告说,沙特检察机关共传讯了包括证人在内的381人,检方在对每个嫌疑人的案件进行调查后,87人在承认指控罪名后达成和解,交出非法所得后获释;56人因本身已受到其他刑事指控而被检方拒绝和解;还有8名不同意和解的嫌疑人将接受进一步调查。

■服务

杭州主城区除夕到初六 道路公共泊位免费停车

记者从杭州市城市管理局获悉,2月4日(除夕)至2月10日(正月初六),除西湖风景名胜区内,杭州市上城区、下城区、江干区、拱墅区、西湖区、滨江区以及杭州经济技术开发区范围内的道路公共停车泊位,将全部免费开放。2月11日上午8时起恢复收费管理。

根据杭州市城管局的统计,截至目前,杭州主城区共有道路停车泊位约2.5万个,其中收费的道路公共停车泊位约1.2万个。

中国使馆提醒我公民 切勿携带肉制品入境泰国

中国驻泰国大使馆1月31日在官方网站上发布公告,提醒中国公民遵守泰方规定,切勿携带肉制品入境泰国。

使馆提醒说,泰国政府日前发布公告,为控制非洲猪瘟疫情传播,禁止携带生肉及香肠、火腿、培根等肉制品入境泰国,违者最高可判处20万泰铢(约合4万元人民币)罚款或两年监禁,或两者并罚。中国驻泰国使馆提醒来泰中国公民遵守上述规定,切勿携带肉制品入境,确保旅行顺利。

■科技

脑信号被美研究者 直接转化为语言

美国哥伦比亚大学研究人员在新一期英国《科学报告》杂志上发表论文说,他们利用语音合成技术与神经网络算法新开发出一种“声码器”,可将受试者倾听数字时产生的脑电波还原为他们听到的声音。测试显示,约75%的情况下,“声码器”能将人脑电波还原为可被人类理解的一串数字。

研究人员说,这是开发脑机接口技术的一项关键性进展。最终目标是开发一款可植入设备,可将中风等说话能力受损的患者的想法转化为语言,让他们重获交流能力。

本版稿件除署名外均据新华社

浙江省宁波市江北区人民法院 公告 (2018)浙0205破10号

本院根据中国音像著作权集体管理协会的于2018年12月24日裁定受理宁波雨乐迪娱乐有限公司(以下简称“雨乐迪公司”)破产清算一案,并于同日指定浙江波宁律师事务所为雨乐迪公司管理人。雨乐迪公司的债权人应于2019年3月28日前,向雨乐迪公司管理人(通讯地址:浙江省宁波市高新区光华路299弄37号研发园C区15幢4楼;邮政编码:315048;联系人:余律师,电话:0574-27836090,157-0683-5700)申报债权,书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关证据材料。(债权申报须知、债权申报登记表等相关债权申报材料在浙江波宁律师事务所网站www.nbbnlaw.com公示公告处下载,债权人可到上述管理人地址进行申报,也可邮寄申报)。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。雨乐迪公司的债务人或者财产持有人应当向雨乐迪公司的管理人清偿债务或交付财产。第一次债权人会议将于2019年4月10日下午2:00在宁波市江北区人民法院第八审判庭召开。依法申报债权的债权人为债权人会议的成员,有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。特此公告
宁波市江北区人民法院 二〇一九年二月一日